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„Mica Unire”„Mica Unire” sărbătorită cu suflet și 
simțire, la Medieșu Aurit

La fel ca în fiecare an, Unirea Principatelor 
Române din 24 ianuarie creează o atmo-
sferă deosebită la Medieșu Aurit. În loc de 

activități fade, făcute doar să fie bifate, autoritățile 
locale și medieșenii organizează un eveniment în 
care pun mult suflet, patriotism și implicare și de 
care se bucură întreaga comunitate. 

La fel ca și în anii trecuți, un convoi de căruțe a 
trecut prin satele comunei, aducând peste tot spi-
ritul acestei zile deosebite și împărtășind dragostea 
de țară și valorile naționale. 

Nici ploaia măruntă, nici temperatura deloc 
prietenoasă nu i-au oprit pe un grup de locuitori 
ai comunei Medieșu Aurit să răspundă chemării 
primarului Marian Torok și să participe la marșul 
dedicat Unirii Principatelor.
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Cu sufletul deschis și cu bucurie în priviri, oa-
menii au încins Hora Unirii chiar în centrul comu-
nei, transformând o zi mohorâtă într-un moment 
plin de lumină și unitate.

Un gest, un gând și, mai ales, o responsabilitate: 
aceea de a fi român. 

Marian Torok, primarul comunei Medieșu Au-
rit, a spus: ”Le mulțumesc tuturor celor care au răs-
puns invitației de a sărbători împreună Mica Uni-
re. A fost un eveniment de suflet, al comunității, 
în care am arătat că valorile comune, dragostea de 
țară și de comunitatea noastră ne unesc și ne fac 
mai puternici”.
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Se eliberează cărțile funciarecărțile funciare la 
Primăria Medieșu Aurit! Primăria Medieșu Aurit! 

După mai bine de trei decenii de haos 
și date neactualizate, în sfârșit, situația 
clădirilor și mai ales a terenurilor din 

Medieșu Aurit va fi pusă în ordine și legalitate. 
Programul de întabulare gratuită a terenurilor 

și construcțiilor s-a finalizat cu succes, iar în aceas-
tă etapă sunt eliberate cărțile funciare. Acestea pot 
fi ridicate în zilele de marți, miercuri și joi, între 
orele 8 -15 de la Biroul Fond Funciar al Primăriei 
Medieșu Aurit. 

Primarul Marian Torok explică faptul că acest 
program nu este limitat de timp, ci se va desfășura 
până când toate cărțile de pe raza comunei vor fi 
ridicate. Acest proces este unul complex, de aceea, 
în unele cazuri poate dura mai mult timp, deoare-
ce implică și actualizarea declarației de impunere, 
precum și a datelor din Registrul Agricol, în con-
formitate cu extrasele primite. 

”De ce e așa de greu? Omul vine și acolo, în sală, 
lucrează o persoană de la registrul agricol, un to-
pograf, o angajată de la fond funciar și trei colege 

care caută Cărțile Funciare. Nouă ne-au venit 17 
800 de cărți funciare grămadă. Le-am pus pe toate 
în ordine alfabetică. Acum vine omul, are 5-7 tere-
nuri, caută terenul, pe cine e titlul de proprietate, 
dacă e pe alt nume titlul, colegele caută alt nume. 
Dacă omul are 10 CF-uri, iar datele nu sunt la zi, 
tot procesul durează o oră- 2 ore. Sunt și cazuri în 
care datele sunt actualizate și durează foarte puțin, 
câteva minute. 
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Acum noi nu doar eliberăm cărțile funciare, ci 
și actualizăm datele. Sunt foarte multe cazuri în 
care în registrul agricol nu e trecut numărul topo-
grafic, oamenii au cumpărat terenul cu un contract 
de mână, apoi l-au vândut altcuiva tot cu contract 
de mână. De câțiva ani s-a dat o lege că poate fi 
întabulată posesia. Adică, eu folosesc un teren, mă 
duc la notar, dau eu o declarație că eu sunt pose-
sorul real, noi, primăria, dăm o adeverință, un to-
pograf face documentație și OCPI notează posesia. 

Dacă în 3 ani, proprietarul nu contestă posesia, de-
vii proprietar. 

Acest lucru îl facem pentru foarte mulți oa-
meni, deoarece îi ajută. Dar trebuie trecut numărul 
topografic în registrul agricol. Sunt însă și cazuri 
în care numărul topografic se suprapune și atunci 
îi trimitem pe oameni să se înțeleagă și să decidă 
al cui e terenul. Acum intrăm în ”curat”, cum s-ar 
spune. Iar la sfârșitul acestui proces vom avea o 
bază legală și reală”.

5
Gazeta
        de MEDIEȘU AURIT



6

Campanie pentru sănătatea 
medieșenilor: analize gratuite! analize gratuite! 

Sănătatea e mai bună decât toate. Așa spu-
ne o vorbă din popor și știm cu toții cât 
de adevărată este aceasta. Tocmai de ace-

ea, Primăria comunei Medieșu Aurit și primarul 
Marian Torok au încercat de-a lungul timpului să 
pună accentul pe campanii de prevenție și îmbună-
tățire a stării de sănătate a populației. 

Astfel, în 3 februarie, s-a derulat o astfel de cam-
panie la Dispensarul din Medieșu Aurit, prin care, 
pe baza unei trimiteri de la medicul de familie și a 
cardului de sănătate, cetățenii au putut să își facă 

analize gratuite, simplu și rapid. 
Primarul Marian Torok spune că acest proiect 

s-a bucurat de succes: ”Oamenii au răspuns invita-
ției în număr mare, iar acest lucru nu poate decât 
să ne bucure. A fost un proiect realizat de primă-
rie, împreună cu cantorul de la biserică, care este 
implicat într-un proiect mai mare. Pentru mine 
personal și pentru echipa primăriei, orice inițiativă 
care vizează îmbunătățirea stării de sănătate a me-
dieșenilor și prevenția unor boli grave, este benefi-
că și binevenită”. 
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Atletism la Medieșu Aurit!

Părinți din Medieșu Aurit, e timpul să le ofe-
riți copiilor un start sănătos în viață! Club Sportiv 
Athletics Smart, în parteneriat cu Școala Profesi-
onală „George Coșbuc”, deschide porțile pentru o 
nouă generație de atleți. Dacă ai un copil energic 
care iubește să alerge și să se joace, acesta este locul 
unde joaca devine disciplină și sănătate!

DETALII DESPRE CURSURIDETALII DESPRE CURSURI 
• GRUPĂ DE VÂRSTĂ:GRUPĂ DE VÂRSTĂ: Copii între 88 și 1212 ani.
• START:START: Antrenamentele încep oficial din luna 

MARTIE!
• PROGRAM:PROGRAM: În fiecare zi de MarțiMarți și JoiJoi, de la 

ora 17:00ora 17:00.
• ECHIPA:ECHIPA: Sub îndrumarea antrenorilor clubu-

lui, sub coordonarea principală a Loredanei Olah.

DE CE SĂ ÎȚI ÎNSCRI COPIII?DE CE SĂ ÎȚI ÎNSCRI COPIII?  
Atletismul este „sportul rege” pentru dezvolta-

rea armonioasă:
• ENERGIE POZITIVĂ:ENERGIE POZITIVĂ: O metodă excelentă de 

a consuma energia într-un mod constructiv.
• DISCIPLINĂ:DISCIPLINĂ: Copiii învață importanța regu-

lilor, a punctualității și a muncii în echipă.
• SĂNĂTATE:SĂNĂTATE: Îmbunătățește postura, coordo-

narea și rezistența fizică prin mișcare în aer liber 
sau în sala de sport a școlii.

CUM SE FAC ÎNSCRIERILE?CUM SE FAC ÎNSCRIERILE?
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Grăbește-te, locurile se ocupă rapid pentru se-
zonul de primăvară:

• TERMEN LIMITĂ: TERMEN LIMITĂ: Până în luna martiemartie
• CONTACT:CONTACT: 0755 881 8180755 881 818

Nu lăsa tableta sau televizorul să fie singura activitate a copilului tău după școală. Sportul clădește caracte-
re, iar atletismul este fundația oricărei activități fizice. Sună acum, rezervă un loc și hai să pornim împreu-

nă un sezon plin de energie!

ATHLETICS SMART MEDIEȘU AURIT – Susținem sportul juvenil și performanța în inima județului!
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Un medieșanUn medieșan pe podium 
la CUPA BOTIZULUI, ediția I, 

tenis de masă

Sâmbătă, 24 ianuarie, la baza sportivă din 
Botiz, SALA RECREAȚIONALĂ, a avut  
loc  prima ediție a Cupei Botizului la te-

nis de masă. Organizatorii acestei întreceri au 
fost  Primaria și Consiliul Local Botiz în colabo-
rare cu Federația Română Sportul Pentru Toți 
și Asociația Județeană Sportul pentru Toți Satu 
Mare , prin prezența domnului președinte prof. 
ADRIAN MESZAROS.

La această întrecere au participat iubitori ai te-
nisului de masă, fără limită de vârstă, din comune-
le Medieșu Aurit, Lazuri , Odoreu și Botiz. Fiecare 
echipă a fost formată din patru jucători. Competi-
ția s-a desfășurat după modelul Tabela BERGER. 
S-au format 4 grupe iar jucătorii clasați pe locurile 
1 și 2 au continuat cu sferturile de finală, semifi-
nală și finală. Toți participanții au dovedit o bună 
pregătire. Jocurile din sferturile de finală  au fost 
foarte strânse dar s-au desfășurat în spiritul fair-
play-ului. 

Pe primele trei locuri au ajuns:

II - KOVACS ROBERT (Lazuri),KOVACS ROBERT (Lazuri),  
IIII - KARIKAS  ISTVAN (Lazuri),KARIKAS  ISTVAN (Lazuri),  

IIIIII - HOROTAN  CĂTĂLIN (Medieșu Aurit)HOROTAN  CĂTĂLIN (Medieșu Aurit)

Toți participanții s-au bucurat de atenție din 
partea organizatorilor. Pentru locurile de pe po-
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dium domnul primar Ioan Mureșan a oferit diplo-
me și cupe iar din partea FRSPT și AJSPT domnul 
prof. Adrian Meszaros a oferit domnului primar o 
cupă, medalie și diplomă iar celor 16 participanți 
diplome și medalii. 

La finalul competiției domnul primar le-a făcut 
surpriză tuturor participanților invitându-i la o 
masă festivă.

Reușita acestei competiții se datorează în mod 

special inimosului primar domnului IOAN MU-
REȘAN, sprijinit de domnul consilier local SOOS 
Robert și domnul viceprimar POP Gheorghe.

FRSPT și AJSPT încurajează asemenea activități 
pentru sănătate, recreere,socializare si petrecerea 
timpului liber într-un mod plăcut și util.

Președinte AJSPT Satu Mare,
Prof. Adrian Meszaros
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Școala Profesională 
„George Coșbuc”„George Coșbuc” din Medieșu Aurit 
este implicată în activități școlareactivități școlare și 

extrașcolareextrașcolare

1Am sărbătorit ziua poetului internațional 
Mihai Eminescu – Luceafărul poeziei ro-
mânești. Ziua de 15 ianuarie ne amintește 
de frumusețea limbii române și de moște-

nirea culturală lăsată de marele poet. La mulți ani 
culturii române!
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2Copiii grădiniței din comuna noastră, 
împreună cu doamnele educatoare,au 
celebrat cu emoție și bucurie. Ziua Uni-
rii Principatelor Române.Într-o atmo-

sferă plină de entuziasm,cei mici au dansat Hora 
Unirii, marcând astfel, printr-un simbol al unității 
și al tradiției românești,importanța zilei de 24 ia-
nuarie.

3Cu ocazia Zilei Internaționale a Cititului 
Împreună, G.P.N. și G.P.P. Medieșu Aurit 
au desfășurat o activitate de citire meni-
tă să apropie copiii de lumea poveștilor 

și a cărților. Cei mici au participat cu entuziasm, 

curiozitate și bucurie, descoperind farmecul lectu-
rii prin activități adaptate vârstei lor. Astfel de mo-
mente contribuie la dezvoltarea limbajului, imagi-
nației și a dragostei pentru citit încă de la cele mai 
fragede vârste.
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4A fost aprobat de Ministerul Educației și 
Cercetării Calendarul înscrierii în clasa 
pregătitoare pentru anul școlar 2026-
2027.

5Școala Prfesională ,,George Coșbuc” Școala Prfesională ,,George Coșbuc” 
Medieșu Aurit – Lider în Formarea Me-Medieșu Aurit – Lider în Formarea Me-
seriilor Viitorului și î Tehnica Roboților!seriilor Viitorului și î Tehnica Roboților!

Școala Profesională ,,George Coș-Școala Profesională ,,George Coș-
buc” Medieșu Auritbuc” Medieșu Aurit se afirmă tot mai puternic ca 
un centru educațional modern, în care tradiția 
formării profesionale se împletește cu tehnologii-
le viitorului. Elevii, profesorii și conducerea școlii 
formează o echipă unită, dedicată performanței și 
dezvoltării continue, lucru confirmat de premiile 
obținute la numeroase concursuri județene. Des-

chiderea către tehnologie și dorința de a stăpâni 
meseriile viitorului se reflectă în interesul tot mai 
mare pentru tehnica roboților. Sub coordonarea 
domnului Dorel PopaDorel Popa, cercul de robotică a devenit 
un spațiu în care creativitatea, disciplina și inova-
ția se întâlnesc, oferind elevilor șansa de a lucra cu 
echipamente moderne și de a-și testa abilitățile în 
contexte reale de competiție.

    Această evoluție remarcabilă este posibi-
lă datorită colaborării excelente cu Alumenziken Alumenziken 
Medieșu AuritMedieșu Aurit, un partener care a înțeles impor-
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tanța investiției în educație și în formarea unei ge-
nerații pregătite pentru provocările tehnologice ale 
lumii actuale. Prin sprijinul lor, școala se numără 
astăzi printre primele din județ care dispun de teh-
nică avansată și device-uri performante, oferind 
elevilor condiții de pregătire la standarde europe-
ne.

Elevii și toți cei implicați în proiect privesc cu 
încredere spre competițiile ce vor urma, convinși 
că rezultatele bune vor continua să apară. Atmo-
sfera de colaborare, profesionalism și entuziasm 
transformă Școala Profesională Medieșu Aurit în-
tr-un model de educație modernă, în care fiecare 
reușită devine o victorie a întregii comunități.

6Începem din MARTIE, cu vești bune! 
Club Sportiv ATHLETICS SMART 

deschide grupe de atletism pentru copii 
cu vârste între 8–12 ani, în Medieșu Au-

rit. Antrenamente: Marți și Joi, ora 17:00.Antrena-
mentele sunt susținute de un antrenor al clubului.
Coordonator principal: Loredana Olah. Înscrieri 
până în luna martie la: 07558818180755881818

Vă așteptăm să pornim împreună un nou sezon 
plin de energie, disciplină și bucuria mișcării! 
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7În cadrul Campaniei „Uși deschise spre 
școli sigure”, a fost desfășurată o activita-
te educativ-preventivă destinată elevilor, 
având ca obiectiv promovarea siguranței 

în mediul școlar, prevenirea violenței și a compor-
tamentelor de risc, precum și consolidarea colabo-
rării dintre școală și instituțiile comunității.

Activitatea s-a desfășurat sub forma unei bibli-
oteci vii, organizată într-un format de masă rotun-
dă, care a facilitat dialogul direct și deschis între 
elevi și reprezentanții instituțiilor partenere. Elevii 
au avut astfel oportunitatea de a adresa întrebări, 
de a primi informații relevante și de a înțelege rolul 
fiecărei instituții în sprijinirea unui climat școlar 
sigur.

Mulțumim pentru implicare și profesionalism 
partenerilor instituționali:

• Inspectoratul de Poliție al Județului Satu Mare 
– Biroul Siguranță Școlară

• Postul de Poliție al Comunei Medieșu Aurit
• Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Satu 

Mare
• Poliția Locală Medieșu Aurit
• Inspectoratul Județean de Jandarmi Satu Mare
• Direcția de Sănătate Satu Mare
• Direcția Generală de Asistență Socială și Pro-

tecția Copilului Satu Mare

Prin dialog, informare și colaborare interin-
stituțională, activitatea a contribuit la creșterea 
gradului de conștientizare a elevilor cu privire la 
importanța alegerilor responsabile, a respectării 
regulilor și a solicitării sprijinului atunci când se 
confruntă cu situații dificile.

Mulțumim tuturor celor implicați pentru con-
tribuția adusă la construirea unui mediu educați-
onal sigur, bazat pe prevenție, responsabilitate și 
sprijin reciproc.
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8Am avut parte de vizita ROBOTOUR a 
echipei STARTECH de la Colegiul Nați-
onal ,,Ioan Slavici” Satu Mare. Elevii au 
fost încântați de robotul realizat de elevi 

și de activitatea acestuia. Felicitări tuturor!

DIRECTOR, DIRECTOR, 
Prof. Cristina Maria BERINDEProf. Cristina Maria BERINDE
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HHaaii  ssăă  ccoonnssttrruuiimm  uunn  
aavviioonn  îîmmpprreeuunnăă!!

TTrriimmiittee--nnee  CCVV--uull  ppee  eemmaaiill

rreessuurrssee..uummaannee@@uunniivveerrssaallaallllooyy..ccoomm

ssaauu  ppee  WWhhaattssAApppp  llaa  nnuummăărruull  00775577  557733  002288  


